

《“做梦都想喝上洁净自来水”》后续——

社区3贫困户昨开始水改

本报讯 (记者葛利利 毛亚轩 通讯员方娇娅)“水改对于正常家庭来说是小事,可对于我们困难户来说真是大事。”昨日上午,咸安区北门路61号的游师傅握着咸宁联合水务有限公司施工人员的手,感谢他们为自己家免费水改。当日,联合水务公司正式启动水改工程,出资为社区3户贫困家庭免费水改。

游师傅是咸安区北正街社区北门路的居民。3月19日,游师傅因家庭贫困不能喝上放心水的消息经本报报道后(3月19日5版刊发)引起了强烈反响。咸宁联合水务有限公司指派综合部经理徐先勇和施工现场负责人李军前往现场勘查用水情况后,当场决定为其免费水改(本报3月20日5版曾报道)。

勘查水改管道、协商管道铺设、切割路面……昨日上午8时许,施工人员已经在现场紧张忙碌起来。咸安北正街社区党总支书记

兰辉介绍,该社区地处老城区,贫困居民较多。去年底,社区就曾找到咸宁联合水务有限公司,为社区内286户居民实施水改,水务公司还就水改费用给予了优惠政策。

“这次在《南鄂晚报》上看到游于记、胡福保、胡肆保3户贫困家庭想喝放心水的报道后,公司决定出资为这3户社区贫困居民免费水改。”咸宁联合水务有限公司人事行政总监张伟华说,经过现场勘查,这3户贫困家庭的水改工程预计在4月份同社区内其他水改工程一起完工,届时他们都能喝上放心水。

“感谢南鄂晚报和水务公司,感谢大家关心我们贫困家庭。”看着施工队伍忙碌的身影,游于记、胡福保和胡肆保都纷纷提着茶水出来。“你们为我们解决了喝水的大问题,我们也要请你们喝口水。”一时间,社区内欢声笑语不断。



致富不忘本

咸安赤子回乡投资兴业造福乡邻

本报讯 (记者葛建伟 通讯员周巧荣江仁凯)日前,记者从咸安区横沟桥镇获悉,该镇有一位农村小伙子在外打拼闯荡多年后,成为了资产过亿的知名企业家,富后不忘家乡的他携巨资回乡建起一座生态现代农庄。

今年36岁的黄建生,是该镇凉亭坳村人。他自幼家境贫寒,15岁时因家庭经济拮据而辍学外出打工。经过10多年努力,黄

建生终于有了一定的资金积累,总资产过亿元。但是,他一直没有忘记生他养他的这块热土。

2010年12月,他将工厂和公司交给爱人打理,独自一人回到横沟桥凉亭坳村进行考察后,规划征地2000亩,建一座集养殖、种植、餐饮、住宿、旅游、观光、休闲、大型会议接待于一体的现代生态农庄。

经过2年的努力,该农庄已投资1800

万元,规划、设计、征地等前期准备工作基本完成,建起了药鸡养殖场、水上垂钓中心、绿树种植生态观光园等场所,整个农庄基本成形。

据悉,该农庄全部建成后,将有望成为湖北省省级农业龙头企业示范企业,带动当地及周边地区的养殖、种植业发展,促进当地餐饮、休闲、旅游等消费,并可提供就业岗位1000余个。

工商“红盾护农”

挽回经济损失22万余元

本报讯 (记者庞贊 特约记者冯伟)时下正值春耕时节,市工商部门开展“红盾护农”农资打假保春耕专项行动,维护农民合法权益。

活动中,工商部门把化肥、种子等农资市场作为监管重点,严厉打击坑农害农行为。截至目前,全市工商系统共出动执法人员6170人次,清查各类农资经营户5639户,共查办农资违法经营案件330件,案值86.14万元,受理投诉44件,为农民挽回经济损失22.27万元。



咸宁市中医院

肛肠病安氏疗法临床推广基地
市医保、城镇居保、农合定点单位

北京肛肠专家健康行十年复杂肛肠疾病一朝解除

3月22日至24日“北京肛肠专家在咸宁市中医院,亲诊复杂肛肠疾病”活动,取得圆满成功!北京肛肠专家莅临咸宁市中医院咸宁安氏肛肠中心进行为期3天的坐诊及手术消息一经传开,便吸引了咸宁地区众多肛肠病患者的眼球,对于长期饱受肛肠病折磨的痔疮、肛瘘等患者来说,这是敲响健康新年的最佳前奏曲。据活动相关要求,此次专家行,仅三天时间,为保证疗效,每天预约挂号限30名。且需提前预约,获取专家号。在两天时间内,便将90个专家号抢定一空。

据了解,此次来咸宁的北京肛肠专家:郑丽华、王晏美、王言华教授、刘金佳主任皆是北京卫生部中日友好医院、卫生部百项推广项目授课任务成员之一,是目前我国肛肠病权威专家队伍中早已闻名业界的专家学者,各大新闻源,肛肠病诊疗权威专家信息都有着许多的介绍及报道。

征集案例:的士司机程先生,43岁,痔疮史8年

患者自述:痔疮长在身上,带来的麻烦络绎不绝。坠胀不提,有时还瘙痒,闲时还好解决,有乘客的时候你总不能没事伸个手去挠吧,人家还以为你在干啥呢。期间也用了很多药,但总是治标不治本,每次疼痛、瘙痒就开始七涂八抹,家人也着急不已。



痔疮就像在屁股上安装了“定时炸弹”,随时可能引爆,总是提心吊胆,但花时间去治疗,耽误工作,没有了收入还要倒贴,想想忍着算了。这次家里老人看报纸,发现咸宁市中医院安氏肛肠专科专家活动,老婆建议我尝试治疗。工作重要,也要有好的身体才能安心挣钱,家人也放心很多。

确诊及治疗方案

门诊医生刘金佳主任:患者肛门口异物肿大脱出,无法推回肛门内,运用美国无痛电子肛肠镜检查后,发现肛门内壁有痔疮生长且与外部痔疮连成整体一线,确诊程先生为重度混合痔。通过彩色成像的原理,将其检查到的画面清晰打印出来,患者也可看到肛门内外情况,对于图片直

接效果,程先生表现很愕然,之前摸到肛门口有肉球,也曾拿着镜子照过,没想到,会是如此严重,让人看后更加心惊。

手术方案:由郑丽华教授亲自手术,采用“安氏微创疗法”进行混合痔一次性清除。

郑教授介绍:“安氏微创疗法”治疗混合痔,结合内痔和外痔的治疗方法,采用独特的分散小切口,配合注射法,注射液采用安阿明教授发明的纯中药制剂的

“芍倍注射液”,不用切断肛门括约肌来松解肛门,由于肛管部位无创面,术后肛门外形美观,不影响患者的排便功能,肛门不狭窄,避免了传统手术需要多次手术完成混合痔治疗所带来的巨大创伤。手术时间可有效的控制在20分钟左右,且保障术后效果。

久坐职业,成为肛肠病的重灾区

长时间坐着的司机是痔疮发病的重灾区,主要是因为臀部久坐受压,肛门部得不到松弛,血液淤结,结果回流受到影响引发痔疮。在职业种类繁多的当下,久坐成就了肛肠病的“丰功伟绩”,像程先生一类的司机、白领人群,在长时间的久坐不动下,酝酿出无数的肛肠血泪史。

咸宁肛肠病患者的福音

热烈祝贺北京肛肠专家行活动取得非凡效果!受咸宁市中医院特邀,北京中日友好医院离休专家王言华教授、肛肠专家刘金佳主任将长期坐诊咸宁市中医院安氏肛肠专科,继续为湖北地区饱受肛肠病折磨的患者提供权威有效的治愈治疗。



Baidu 百度 咸宁市中医院肛肠科

北京肛肠专家免费预约热线

400-0715-606

网络咨询: www.0715gc.com

医院地址: 咸宁市温泉滨河西街17号(二号桥附近)